

■正誤表

「はじめての魚類学」

(平成 30 年 7 月 24 日 第 1 版 第 1 刷) (ISBN 978-4-274-50696-3)

頁・該当箇所	誤	正
63 頁 標準和名：アミウツボ	●全長：240m	●全長：240 mm
102 頁 標準和名：カンムリベラ	●採捕場所：沖縄県・慶留間島	●採捕場所：沖縄県・阿嘉島

平成 30 年 10 月 9 日，オーム社